
Текущ контрол

1. Файл е запазен с разширение по подразбиране
от графичен редактор. Кое от следните е то?

А) wav 
Б) avi 

В) exe 

Г) png 

2. Кое от твърденията е вярно?

А) Операционната система управлява
файловата система. 

Б) Файловата система управлява 
операционната система. 

В) Операционната и файловата система се 
управляват взаимно. 

Г) Операционната и файловата система нямат 
нищо общо. 

3. Системни настройки на операционната система
могат да се модифицират през:

А) контролен талон 

Б) контролен панел 

В) контролен съвет 

Г) контролен файл 

4. В какво се измерва скоростта на прехвърляне
на данни?

А) мегабайт Б) кибибайт 

В) гибибит Г) бит в секунда 

5. В текстообработваща система сте създали
покана за отпразнуване за рождения си ден.
Искате да я изпратите на приятелите си по
електронната поща. В какъв формат е най-
подходящо да запазите документа?

А) doc Б) docx 
В) pdf Г) ppt 

6. Един текстов документ може да съдържа:
А) текст само на езика, с който е настроена да

работи операционната система 
Б) текст само на един, избран от потребителя, 

език 
В) текстове, написани на произволни различни 

езици 
Г) текстове, написани само на два езика – 

български и един чужд език 

7. Кое от следните НЕ се отнася до форматиране
на изображение, вмъкнато в текст?

А) преоразмеряване на изображението 

Б) маркиране на изображението 

В) разположение спрямо страницата 

Г) разположение спрямо текста 

8. Кое от следните НЕ е оптичен носител?

А) CD disc

Б) DVD disc 

В) Blu-Ray disc 

Г) Flash Stick 

9. Колко листа с формат A5 могат да се съберат
без застъпване върху лист с формат А3?

А) 2 Б) 3 В) 4 Г) 5 

10. Колко съвпадения ще бъдат открити при
търсене на „уча“ в дадения текст?

А) 0 

Б) 1 

В) 2 

Г) 3 

11. Данните в клетката                         НЕ са 

подравнявани допълнително и са от тип:
А) текст Б) число 
В) валута Г) килограм 

12. Средната температура за февруари в
електронна таблица с дневните температури
можете да намерите, като използвате функцията:

А) MINIMUM Б) MAXIMUM 
В) SUMMARY Г) AVERAGE 

13. В таблицата на фигурата трябва да се зададе
формула за пресмятане на стойностите на
клетките в колона E така, че да пресмята общия
брой точки на ученик. Кой е правилният израз,
чрез който се пресмята стойността на клетка E2?

А) = A2+B2+C2 
Б) = SUM(B2:D2) 
В) = AVG(B3:D3) 
Г) = SUM(B2:D4) 

14. Коя от формулите е написана грешно:

А) = (C4-D3)*A2
Б) = A1+B1/3
В) = (A1*B3):4
Г) = C2/2+D2/2

15. Кое от изброените е форматиране на
клетка? 
А) добавяне на рамка около съдържанието на 
клетката 
Б) задаване на брой цифри след десетичния 
разделител 
В) изписване на знака % в клетка с числова 
стойност 
Г) автоматично изписване на текста лв. в клетка. 



Текущ контрол

ОТГОВОРИ 

Въпрос 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Отговор Г А Б Г В В Б Г В В А Г Б В А 




